3amanme:

e l3yuuts TEOPUIO §43 (https://pdf.11klasov.net/3072-algebra-i-nachala-
matematicheskogo-analiza-10-11-klassy-bazovyy-i-uglublennyy-urovni-alimov-ash-
kolyagin-yum-i-dr.html kauats 2016 ropn);

e Bugeo no reme: https://yandex.fr/video/preview/8130104587922404562,;

e Hamnwucath kpaTkuii KOHCIIEKT (MOXKHO C JIGKIIUU HUXKE WM C YICOHHUKA);

e PemmTh Ne750, 753 — HEUYETHBIC ITYHKTHI.

e Ilo Bompocam obOpariarses 072-1098278 wnu hvastov@rambler.ru

e @OTOOTUET KOHCIIEKTA MpHUCIATh B TEYEHHM 3 AHEH CO JHSA TOJYyYEHHMs 3aJaHusl Ha
hvastov@rambler.ru

Oo0OpaTHble TPUTOHOMETPHUYECKHEe PYHKIMH.

IlepeyeHb BONPOCOB, pacCMaTPHBAEMBIX B TeMe
CBoiicTBa apKCHHYCA U APKKOCUHYCA;
CBoiicTBa apKTaHIeHCa M aPKKOTAHICHCa,
Pacrmionoxenne npomMeKyTKOB MOHOTOHHOCTH;
HauOonbiiee 1 HauMeHblIIee 3HaYCHUE (yHKIHH;
[IprMeHSTh 3HAHUS [IPU PELICHUH 3a/1a4.
I'noccapwmii mo Teme
Apkcunyc (Y = arcsin X ) —sto pyHkuus, oopatHas K %I/IHycy ( i%( =siny ). OH umeer 06JacTh

onpenenenus —1 = ¥ = 1 ymuoxkectBo 3Hauennii 2~ © 2,

ApkKocHHYyc (Y = arccos X ) —a3to ¢pyHKus, oOpaTHas K KocuHycy ( X = C0S Y ). OH umeet
obnacth onpenenenus -1 = x = 1 y muoxkecTso 3Havenuit 0 = ¥ = .

Apkranrenc (Y = arctg X ) —ato ¢gyHkuus, oOparHas K TaHreHcy (x= tg Y ). OH umeer
obacTh onpeeneHuss — % = X = +02 i MHO)KECTBO 3HAUCHUH 2 2",

ApKkKoTanreHc (y = arcctg x ) —ato gyHkims, ooparHas kK KotTanreHcy ( X = ctg y ). On umeer
06I1acTh onpesieaenus @ < X <+ y MHokKecTBO 3HaueHuii 0 < ¥ < .

PaccMmoTpuMm cBolicTBa (DyHKIIMM y=arcsin X U MOCTPOUM ee rpaduk.

Apkcunyc (Y = arcsin X ) —ato ¢pyHkuus, oopatHas K cuHycy ( X =siny).

CaoiicTBa DyHKIMM y=arcsin X
E(f) -l=x=1
T T
D(f) —5<v<3
UérHOCTh Heu€tHas, T.K. arcsin(-X)= - arcsin X
[IpomexxyTk MOHOTOHHOCTH|Bo3pacTatormas
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Puc.1 I'padux GpyHkIum y=arcsin x
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PaccmoTpuM cBolcTBa (PyHKIIMH y=arcos X U MOCTPOUM ee IpaduK.
Apkkocunyc (Y =arccos X ) —ato ¢pyHKims, oOpaTHast K KOCHHYCY ( X = COS Y ).

CaoiicTBa DYHKIIMK y=arccos X
E(f) -1l=x=1

D(f) D=y =mw

UETHOCTD Hu u€THast, HU HEUETHAS
[IpoMexyTKM MOHOTOHHOCTH[Y ObIBaroIIast

Puc.2 I'paduk Qynkuuu y=arccos x
PaccmoTpumM cBoiicTBa (hyHKIIMM y=arctgX U y=arcctgX W MOCTPOUM UX rpaduKu.

ApkraHrenc (Y = arctg X ) —sro ¢yHkuus, odpatHas K Tanrency (X =tgy).
ApkkoTtanreHc (Y = arcctg X ) —ato gyHkiums, odparHasi K KOTaHTeHCy ( X = Ctgy ).

CaoiicTBa y=arctg X y=arcctg X
E(f) R R

m
D() 25 o
UéTHOCTD HeuéTtHas HeuéTtHas
[IpomexyTku MOHOTOHHOCTH|[Bo3pacTatomias(y ObIBaroIias
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Puc.3 I'padux pynkumu y=arctgx




Puc.4 I'padux QyHkmm y=arcctgx
IIpumepsnl 1 pa3doopbl pemieHns 3aJaHU TPEHUPOBOYHOT0 MOIYJISI:
IIpumep 1.
. [y
Halinure 3HaueHrE BBHIPAKEHHUS sin(arctgy'3)

— {
O603Haunm X = arctgV3, o onpesenenns apkranrenca momyaaeM x=60°, T.e. HAM HyXHO
T

HaWTH st 3
T
Orser: - 32
Ipumep 2.
Pemnte HepaBercTBo 3arcsinZx <1
3arcsinix < 1;

arcsinx <l —,

1
arcsin2x = arcsin(sing}_

1
arcsin2x < arcsin(sing}_

HaxknanpiBaem orpaHudeHus 10 CBOKMCTBAM apKCUHYCA:!

1
—1 =2x <Isin—,

1 :_:'l 1

5 =X < 3sing
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